

## GENERAL INFORMATION

**Product name :** Rubber vacuum tubing**Description :** Natural rubber, red

## TECHNICAL DATA

| reference    | Øinside (mm) | Øouter (mm) | type           | pcs/pack |
|--------------|--------------|-------------|----------------|----------|
| RUTT-004-002 | 4            | 10          | for 4/5 hose   | 2        |
| RUTT-006-002 | 6            | 16          | for 8/9 hose   | 2        |
| RUTT-008-002 | 8            | 16          | for 9/10 hose  | 2        |
| RUTT-010-002 | 10           | 22          | for 12/13 hose | 2        |
| RUTT-004-010 | 4            | 10          | for 4/5 hose   | 10       |
| RUTT-006-010 | 6            | 16          | for 8/9 hose   | 10       |
| RUTT-008-010 | 8            | 16          | for 9/10 hose  | 10       |
| RUTT-010-010 | 10           | 22          | for 12/13 hose | 10       |

## PACKAGING AND LOGISTICS

| reference    | vol (l) | kg    | TARIC    | GTIN           |
|--------------|---------|-------|----------|----------------|
| RUTT-004-002 | 2       | 0,222 | 40169997 | 08434868040519 |
| RUTT-006-002 | 3,136   | 0,52  | 40169997 | 08434868040540 |
| RUTT-008-002 | 3,9     | 0,577 | 40169997 | 08434868040564 |
| RUTT-010-002 | 8,12    | 0,996 | 40169997 | 08434868040595 |
| RUTT-004-010 | 3,388   | 1,16  | 40169997 | 08434868040526 |
| RUTT-006-010 | 5       | 2,48  | 40169997 | 08434868040557 |
| RUTT-008-010 | 5,4     | 2,82  | 40169997 | 08434868040571 |
| RUTT-010-010 | 10,952  | 4,875 | 40169997 | 08434868040601 |

PRODUCT PHOTO



MATERIAL

**MATERIAL** Red rubber

## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto :** Tubería de goma para vacío**Descripción :** De goma natural de color rojo

## DATOS TÉCNICOS

| referencia   | Øinterior (mm) | Øexterior(mm) | tipo              | unidades por ref. |
|--------------|----------------|---------------|-------------------|-------------------|
| RUTT-004-002 | 4              | 10            | para olivas 4/5   | 2                 |
| RUTT-006-002 | 6              | 16            | para olivas 8/9   | 2                 |
| RUTT-008-002 | 8              | 16            | para olivas 9/10  | 2                 |
| RUTT-010-002 | 10             | 22            | para olivas 12/13 | 2                 |
| RUTT-004-010 | 4              | 10            | para olivas 4/5   | 10                |
| RUTT-006-010 | 6              | 16            | para olivas 8/9   | 10                |
| RUTT-008-010 | 8              | 16            | para olivas 9/10  | 10                |
| RUTT-010-010 | 10             | 22            | para olivas 12/13 | 10                |

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

| referencia   | vol (l) | kg    | TARIC    | GTIN           |
|--------------|---------|-------|----------|----------------|
| RUTT-004-002 | 2       | 0,222 | 40169997 | 08434868040519 |
| RUTT-006-002 | 3,136   | 0,52  | 40169997 | 08434868040540 |
| RUTT-008-002 | 3,9     | 0,577 | 40169997 | 08434868040564 |
| RUTT-010-002 | 8,12    | 0,996 | 40169997 | 08434868040595 |
| RUTT-004-010 | 3,388   | 1,16  | 40169997 | 08434868040526 |
| RUTT-006-010 | 5       | 2,48  | 40169997 | 08434868040557 |
| RUTT-008-010 | 5,4     | 2,82  | 40169997 | 08434868040571 |
| RUTT-010-010 | 10,952  | 4,875 | 40169997 | 08434868040601 |

## FOTO DEL PRODUCTO



## MATERIAL

**MATERIAL** Goma de color rojo

## INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit :** Tuyau à vide en caoutchouc**Description :** En caoutchouc naturel, couleur rouge

## DONNÉES TECHNIQUES

| référence    | Øintérieur (mm) | Øextérieur (mm) | type             | unités par ref. |
|--------------|-----------------|-----------------|------------------|-----------------|
| RUTT-004-002 | 4               | 10              | pour olive 4/5   | 2               |
| RUTT-006-002 | 6               | 16              | pour olive 8/9   | 2               |
| RUTT-008-002 | 8               | 16              | pour olive 9/10  | 2               |
| RUTT-010-002 | 10              | 22              | pour olive 12/13 | 2               |
| RUTT-004-010 | 4               | 10              | pour olive 4/5   | 10              |
| RUTT-006-010 | 6               | 16              | pour olive 8/9   | 10              |
| RUTT-008-010 | 8               | 16              | pour olive 9/10  | 10              |
| RUTT-010-010 | 10              | 22              | pour olive 12/13 | 10              |

## EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

| référence    | vol (l) | kg    | TARIC    | GTIN           |
|--------------|---------|-------|----------|----------------|
| RUTT-004-002 | 2       | 0,222 | 40169997 | 08434868040519 |
| RUTT-006-002 | 3,136   | 0,52  | 40169997 | 08434868040540 |
| RUTT-008-002 | 3,9     | 0,577 | 40169997 | 08434868040564 |
| RUTT-010-002 | 8,12    | 0,996 | 40169997 | 08434868040595 |
| RUTT-004-010 | 3,388   | 1,16  | 40169997 | 08434868040526 |
| RUTT-006-010 | 5       | 2,48  | 40169997 | 08434868040557 |
| RUTT-008-010 | 5,4     | 2,82  | 40169997 | 08434868040571 |
| RUTT-010-010 | 10,952  | 4,875 | 40169997 | 08434868040601 |

## PHOTO PRODUIT



## MATÉRIEL

**MATÉRIEL** Caoutchouc rouge

## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto :** Tubo per vuoto in gomma**Descrizione :** In gomma naturale di colore rosso

## DATI TECNICI

| referenza    | Øinterno (mm) | Øesterno (mm) | tipo                 | unità per ref. |
|--------------|---------------|---------------|----------------------|----------------|
| RUTT-004-002 | 4             | 10            | per portagomme 4/5   | 2              |
| RUTT-006-002 | 6             | 16            | per portagomme 8/9   | 2              |
| RUTT-008-002 | 8             | 16            | per portagomme 9/10  | 2              |
| RUTT-010-002 | 10            | 22            | per portagomme 12/13 | 2              |
| RUTT-004-010 | 4             | 10            | per portagomme 4/5   | 10             |
| RUTT-006-010 | 6             | 16            | per portagomme 8/9   | 10             |
| RUTT-008-010 | 8             | 16            | per portagomme 9/10  | 10             |
| RUTT-010-010 | 10            | 22            | per portagomme 12/13 | 10             |

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

| referenza    | vol (l) | kg    | TARIC    | GTIN           |
|--------------|---------|-------|----------|----------------|
| RUTT-004-002 | 2       | 0,222 | 40169997 | 08434868040519 |
| RUTT-006-002 | 3,136   | 0,52  | 40169997 | 08434868040540 |
| RUTT-008-002 | 3,9     | 0,577 | 40169997 | 08434868040564 |
| RUTT-010-002 | 8,12    | 0,996 | 40169997 | 08434868040595 |
| RUTT-004-010 | 3,388   | 1,16  | 40169997 | 08434868040526 |
| RUTT-006-010 | 5       | 2,48  | 40169997 | 08434868040557 |
| RUTT-008-010 | 5,4     | 2,82  | 40169997 | 08434868040571 |
| RUTT-010-010 | 10,952  | 4,875 | 40169997 | 08434868040601 |

## FOTO DEL PRODOTTO



## MATERIALE

**MATERIALE** Gomma di colore rosso